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У кінці минулого тижня у Верховній Раді України було зареєстровано проєкт
Постанови про Духовний гімн України (реєстр. № 15383). Таку законодавчу ініціативу
внесли керівництво Парламенту, голови депутатських фракцій і груп та інші народні
депутати. Головним з опрацювання документа визначено

Комітет Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики.

Проєкт Постанови пропонує офіційно закріпити за твором «Боже великий, єдиний» статус
Духовного гімну України, визначити порядок його використання під час державних,
меморіальних, релігійних та інших урочистих заходів, а також сприяти його популяризації в
Україні та за її межами.

Попри відсутність офіційного статусу, «Боже великий, єдиний» уже давно посідає особливе
місце в суспільному житті України. Твір традиційно звучить під час пам'ятних заходів,
міжконфесійних молитов, державних церемоній, урочистостей, присвячених визначним
історичним подіям, а також у дні загальнонаціональної скорботи.

Метою законодавчої ініціативи є вшанування історичної, духовної та культурної спадщини
українського народу, зміцнення духовної єдності суспільства та утвердження національної
єдності.

Водночас автори проєкту наголошують: ухвалення Постанови жодним чином не змінює
правового статусу Державного гімну України, визначеного Конституцією та законами України.
Йдеться про офіційне визнання твору, який протягом десятиліть є символом духовної єдності
українського народу та молитвою за Україну.

Проєктом Постанови визначено перелік заходів, під час яких може виконуватися Духовний
гімн України, зокрема:

Національний день молитви;

державні меморіальні, жалобні та пам'ятні заходи;

відкриття пам'ятників;

офіційні заходи Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України та
інших органів державної влади.

Також виконання Духовного гімну України передбачається під час міжконфесійних заходів
загальнодержавного значення, урочистостей органів місцевого самоврядування, закладів
освіти і культури, громадських та релігійних організацій, заходів за участю Збройних Сил
України й інших військових формувань, а також фізкультурно-спортивних заходів і спортивних
змагань.



Окрему увагу в проєкті Постанови приділено Національному дню молитви. Пропонується, щоб
саме цього дня – 24 лютого – під час пленарного засідання Верховної Ради України
виконуватиметься Духовний гімн України.

Крім того, під час урочистих заходів загальнодержавного значення він виконуватиметься після
Державного гімну України.

У разі ухвалення Постанови Кабінет Міністрів України має розробити комплекс заходів щодо
популяризації Духовного гімну України.

Довідково:

Духовний гімн України, відомий також під назвою «Молитва за Україну», створено у 1885 році.
Музику написав Микола Лисенко, а слова — Олександр Кониський. Всесвітню популярність
твір здобув завдяки аранжуванню Олександра Кошиця, який створив його хорову версію для
великого мішаного хору. Саме у цьому виконанні Українська республіканська капела під
керівництвом Кошиця представила композицію під час світового турне 1919–1921 років. Одним
із найяскравіших епізодів цього турне стало виконання твору в концертній залі Salle Gaveau у
Парижі.

Сьогодні «Боже великий, єдиний» залишається одним із найвпізнаваніших духовних творів
України. Його виконують під час молитов за державу, у дні національної пам'яті та скорботи, а
також на урочистих подіях, де він символізує віру, незламність, духовну єдність українського
народу та надію на мирне майбутнє.
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